
کش‌وقوس‌های انتخابات کمیته ملی المپیک به پایان رسید 

تا شروع جدیدی برای این کمیته آن‌هم بدون صالحی‌امیری 

که بخشی از دوران مدیریتش را در تعطیلی کرونا سپری کرد، 

باشد. البته شاید این جمله که برای سال‌های آینده فقط بدون 

اعمال‌نظر مستقیم صالحی‌امیری امور کمیته ملی المپیک 

اداره می‌شود، درست‌تر باشد! از آنجایی که رئیس فعلی کمیته 

ملی المپیک سفارش‌شده رئیس قبلی بود، نمی‌شود انتظار 

خداحافظی کامل با او را هم داشت.

در این انتخابات محمود خسروی‌وفا، مهدی علی‌نژاد، مجید 

شایسته و فضل‌الله‌ باقرزاده نامزد پست ریاست بودند که قبل 

از رای‌گیری شایسته انصراف داد و رقابت بین سه نامزد دیگر 

انجام شد و درنهایت خسروی‌وفا و علی‌نژاد هرکدام 24رای 

و باقرزاده 5رای کسب کردند تا کار به دور دوم کشیده شود. 

در دور دوم خسروی‌وفا 28رای و علی‌نژاد 27رای به‌دست 

آورند تا خسروی‌وفا با یک رای بیشتر به‌عنوان رئیس چهارسال 

آینده کمیته انتخاب شود. غلامرضا نوروزی با 29رای به‌عنوان 

نایب‌رئیس کمیته انتخاب شد و مهین فرهادی‌زاد که 

تک‌کاندیدای نایب‌رئیسی بانوان بود این پست را دراختیار 

گرفت. اعضای انتخاب‌شده برای هیات‌اجرایی هم مهرداد 

علی‌قارداشی )رئیس فدراسیون تنیس‌روی‌میز( با 42رای، 

علیرضا پاکدل )رئیس فدراسیون هندبال( با 38رای، علیرضا 

سهرابیان )رئیس فدراسیون قایقرانی( با 30رای، محمدرضا 

داورزنی )رئیس فدراسیون والیبال( با 29رای، غلامرضا 

شعبانی‌بهار )رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان( با 28رای، 

مهدی گودرزی )رئیس فدراسیون ترای‌اتلون( با 30رای 

و حمید عزیزی )رئیس فدراسیون گلف( با 20رای بودند.

 حاشیه‌های مجمع
در جدال بین کاندیداها در روز انتخابات هم موارد مورد 

توجه کم اتفاق نیفتاد. مثلا رفتن قهرگونه مجید شایسته و 

انصرافش از انتخابات یکی از آن اتفاق‌ها بود. دیر ملحق شدن 

روسای فدراسیون اسکواش و بیلیارد دیگر اتفاق مورد توجه 

این مجمع بود. علیرضا دبیر هم که مدتی است در مجامع 

علاقه‌مند به بحث و درگیری لفظی نشان داده به اعضای سابق 

هیات‌اجرایی کنایه زد که هیچ‌کدام‌شان رای نیاورد که باعث 

شد علیپور و کیهانی پاسخش را بدهند و او هم ابراز تاسف 

کند از اینکه این نفرات نخبه‌های ورزش هستند و درنهایت 

هم با ورود صالحی‌امیری طرفین دعوت به سکوت شدند.

 از پارالمپیک به المپیک
رقابت بسیار نزدیک دو کاندیدای باقی‌مانده در مجمع برای 

دور نهایی رای‌گیری هم از آن مواردی بود که اهمیت این 

کمیته و اهمیت این انتخابات را چندبرابر می‌کرد؛ انتخاباتی 

که مدت‌هاست حتی اصل برگزاری‌اش هم مورد توجه اهالی 

ورزش قرار گرفته و بارها به تعویق افتاد تا رئیس بازنشسته 

سابق با حاشیه‌های بسیار روی صندلی این کمیته بماند که 

امروز این صندلی را به نفر بعدی تحویل دهد. »خسروی‌وفا« 

که حالا او را می‌توان رئیس سابق کمیته پارالمپیک ایران 

خطاب کرد به‌طور رسمی از پارالمپیک به المپیک آمد تا همان 

مدیریتش را احتمالا در کمیته ملی المپیک دنبال کند، البته 

احتمالا با هماهنگی رئیس قبلی! صالحی‌امیری در این مدت 

حمایت خود را از خسروی‌وفا اعلام کرده بود و رئیس جدید 

هم به‌خوبی بعد از انتخاب پاسخ این حمایت را داد: »سعی 

می‌کنم مسیر آقای صالحی‌امیری را دنبال کنم چون از او 

درس‌های زیادی گرفتم. از او قول گرفتم در امور مختلف که 

می‌تواند ورزش را به مسیر خوب ببرد به ما کمک کند. از او 

در هیات‌اجرایی دعوت می‌کنم تا روزهایی که دستورالعمل 

حساس است کنار ما باشد.«

 تعویق‌های توجیه‌دار
بالاخره انتخاباتی که می‌توانست بهمن‌ماه1400 برگزار شود، 

شهریور1401 برگزار شد، آن زمان یعنی زمستان1400 

بعضی از فدراسیون‌ها درگیر انتخابات روسای خود بودند و 

همین موضوع باعث به تعویق افتادن برگزاری مجمع شد، 

بعد از آن یعنی در اسفندماه1400 هم دوباره انتخابات 

کمیته ملی المپیک به‌دلیل مشکلاتی که برای آیین‌نامه و 

رسیدگی نکردن به این مورد که آیین‌نامه باید قبل از انتخابات 

به تایید شورای نگهبان می‌رسید بازهم بهانه‌ای شد تا شاهد 

تعویق دوباره‌اش باشیم. البته که آن‌موقع قرار بود بازی‌های 

آسیایی برگزار شود و نزدیک بودن به بازی‌ها هم بهانه سوم 

تعویق دوباره شد تا اینکه بازی‌ها به تعویق افتاد و بهانه‌ها هم 

یکی یکی پوچ شد. البته که تا ساعت آخر برگزاری انتخابات 

به‌دلیل بلاتکلیف بودن موقعیت بعضی از فدراسیون‌ها نگرانی 

از تعویق دوباره انتخابات قوت گرفته بود ولی بالاخره ششم 

شهریورماه1401 طلسم برگزار نشدن مجمع شکست و مسیر 

برای رئیس بعدی روشن شد.

 بازنشسته راضی
حالا صالحی‌امیری 61ساله که سابقه فعالیت در وزارت 

فرهنگ و ارشاد اسلامی، ریاست سازمان اسناد و کتابخانه 

ملی و معاونت امور فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران را هم 

در کارنامه‌اش دارد بازنشستگی‌اش را با برخاستن رسمی‌اش 

از کمیته ملی المپیک جشن می‌گیرد. یادآوری این نکته 

بد نیست که در دوران ریاست صالحی‌امیری، ایران در یک 

دوره بازی‌های آسیایی و یک دوره بازی‌های المپیک شرکت 

کرد که حاصل عملکرد او 20طلا، 20نقره، 22برنز و عنوان 

ششم بازی‌های آسیایی بود و در بازی‌های المپیک هم سه 

طلا، دو نقره، دو برنز و رتبه27 برای ایران به یادگار گذاشت، 

المپیکی که بیشترین نفرات و تیم‌ها را هم از لحاظ اعزام به 

المپیک داشت.

 سکوت نامزد انصرافی
بعد از برگزاری مجمع انتخاباتی المپیک با مجید شایسته 

تماس گرفتیم تا از او درباره علت انصرافش از انتخابات بپرسیم 

ولی او درحال حاضر نمی‌خواست مصاحبه کند و دراین‌باره 

صحبتی نداشت. حالا باید دید کمیته ملی المپیک با رئیس 

سابق کمیته پارالمپیک چه راهی را در پیش خواهد گرفت 

و آیا می‌تواند انتقادهایی را که به دوستش صالحی‌امیری 

وارد شده بود برطرف کند یا این مسیر ادامه‌دار خواهد بود.

علیرضا جهانبخش از لیگ هلند به فوتبال دنیا معرفی شد و درخشش 

در تیم‌های نایمخن و آلکمار بود که باعث شد نامش به‌عنوان یک 

وینگر آینده‌دار و گلزن مطرح شود. او که حتی به‌عنوان آقای گلی 

لیگ این کشور هم دست پیدا کرد نهایتا در سال 2018 راهی لیگ 

برتر انگلیس شد تا برای برایتون بازی کند اما این انتقال آن‌طور 

که انتظار داشت پیش نرفت و در ابتدای فصل قبل دوباره به هلند 

برگشت. جهانبخش امیدوار بود پس از سه سال غیبت دوباره بتواند 

در اردویسه نمایش خوبی داشته باشد اما به نظر می‌رسید شرایط در 

این لیگ هم نسبت به سه سال پیش تغییر کرده بود. کاپیتان تیم ملی 

ایران در فاینورد ابتدا فیکس شد اما به‌تدریج با ادامه روند نزولی‌اش 

به یک نیمکت‌نشین تبدیل شد و خیلی زود فهمید که اگر می‌خواهد 

حداقل در هلند موفق باشد باید تلاشش را به‌مراتب بیشتر کند. 

جهانبخش که حتی در تابستان شایعاتی مبنی‌بر احتمال جدایی‌اش 

به‌صورت قطعی یا قرضی به گوش می‌رسید و البته خیلی زود هم 

تکذیب شد، در دیدارهای پیش‌فصل هم کمتر در ترکیب اصلی به 

بازی گرفته شد تا مشخص شود که آرنه اسلات، سرمربی تیم برای 

فصل جدید هم روی او به‌عنوان یکی از نفرات اصلی تیمش حساب 

باز نکرده و در این شرایط حتی ممکن است حضورش در تیم ملی 

ایران نیز به خطر بیفتد و جام‌جهانی را هم از دست بدهد. جهانبخش 

در هفته نخست و دیدار برابر ویتسه آرنهم 17 دقیقه در زمین حضور 

داشت و در دومین بازی مقابل هیرنفین هم فقط 5 دقیقه فرصت 

بازی پیدا کرد. در هفته سوم این وینگر ایرانی کلا نیمکت‌نشین 

بود تا اینکه در دیدار این هفته برابر تیم تازه صعود‌کرده امن تیم 

کمی به مشکل خورد و اگرچه در نیمه‌دوم فاینورد یک گل زد اما 

این برتری شکننده می‌توانست در دقایق پایانی بازی از بین برود. 

اسلات در دقیقه 84 جهانبخش را به زمین فرستاد و تنها یک دقیقه 

بعد او پاس گل دوم تیمش را به خیمنز داد تا خیال هواداران از 

بابت سه امتیاز این بازی راحت شود. این البته پایان درخشش این 

ملی‌پوش ایرانی نبود؛ چراکه در دقیقه 2+90 پاس رو به جلوی او 

زمینه‌ساز گل چهارم تیمش هم شد تا او پس از مدت‌ها شبی خوب 

را در ترکیب فاینورد تجربه کند. 

این عملکرد خوب حالا معادلات را به‌نفعش تغییر خواهد داد و احتمالا 

اسات در هفته‌های پیش‌رو مجبور است او را بیشتر به بازی بگیرد 

و فرصت درخشش بیشتری برایش فراهم می‌شود. از طرف دیگر 

درحالی که این شایعه منتشر شده بود که شاید دراگان اسکوچیچ 

هم تصمیم بگیرد تا در اردوی پیش‌روی تیم ملی او را دعوت نکند تا 

شاید تلنگری به او وارد شود اما در این شرایط شاید سرمربی کروات 

هم مجبور شود دوباره شماره 7 تیمش را برای آخرین اردو و دیدارهای 

تدارکاتی تیم پیش از جام‌جهانی فرا بخواند. 

هر 4 گل فاینورد در این دیدار را بازیکنان تازه‌وارد این تیم به ثمر 

رساندند و خریدهای تابستانی باشگاه نقش مهمی در کسب این سه 

امتیاز داشتند. یکی از این گلزنان سانتیاگو خیمنز، مهاجم 29 ساله 

و مکزیکی تیم بود که او هم در نیمه‌دوم به‌عنوان بازیکن تعویضی 

راهی زمین شد و با پاس در عمق عالی جهانبخش گل دوم فاینورد 

را به ثمر رساند و خیمنز که نخستین گلش با لباس این تیم هلندی 

را زده بود در پایان مسابقه با تمجید از هم‌تیمی ایرانی خود که پس 

از گل او را در آغوش گرفته بود، گفت: »پاس علیرضا عالی بود و او 

هم بازیکن و هم انسان بسیار خوبی است. من در روتردام احساس 

خوشایندی دارم و با بیشتر بازیکنان تیم ارتباط خوبی برقرار کرده‌ام. 

امیدوارم این شرایط تا انتهای حضورم در این باشگاه ادامه داشته 

باشد و درکنار هم بتوانیم اتفاقات بزرگی را برای فاینورد رقم بزنیم.« او 

البته پاس گل سوم تیمش را هم داد تا خیلی زود نزد هواداران محبوب 

شود: »من به خدا ایمان دارم و می‌دانم که همیشه بهترین مسیر را 

پیش پایم قرار می‌دهد. بسیار خوشحالم که توانستم در این بازی 

برای تیمم خوب کار کنم و هواداران نیز با صدا زدن اسم من نشان 

دادند از عملکردم راضی هستند. شبی رویایی را پشت‌سر گذاشتم.« 

شهنازی:‌آرژانتین ‌به ما ‌کمک‌ کرد،‌ باید ‌مشکل‌ دفاع ‌را ‌حل ‌کنیم

 والیبال می‌تواندبه جمع 
8 تیم مسابقات جهانی برسد

انتخابات کمیته ملی المپیک بالاخره برگزار شد

رونمایی از رئیس جدید: صالحی‌وفا!

درحالی‌که بحث مشکلات گلزنی پرسپولیس همچنان مطرح 

است مذاکرات با گزینه‌های در دسترس درحال انجام است تا 

بعد از لوکادیا، یک مهاجم دیگر هم به جمع قرمزها اضافه شود و 

ظاهرا جدی‌ترین گزینه‌ها هم شیخ‌دیاباته و کاوه رضایی هستند 

که هردو سابقه حضور در استقلال را دارند.

دیاباته در این مدت مذاکرات متعددی با مدیران پرسپولیس انجام 

داده و گفته می‌شود طرفین بر سر مبلغ 400هزار دلار هم به 

توافق رسیده‌اند. دیروز حتی اعلام شد مهاجم اهل مالی قرارداد را 

اینترنتی هم امضا کرده که البته مدیران باشگاه در پاسخ به استعلام 

»فرهیختگان« تاکید کردند که این خبر صحت ندارد اما شواهد 

نشان می‌دهد مهاجم سابق استقلال به قرمزها نزدیک است.

از سوی دیگر کاوه رضایی هم که حضورش در استقلال به‌طور 

رسمی منتفی شده گزینه بالقوه قرمزها به‌شمار می‌رود، با این حال 

هنوز ابهاماتی درباره آزاد بودنش وجود دارد ضمن اینکه با مشکل 

سربازی هم مواجه است و البته مشکل بعدی‌اش هم تبدیل شدن 

به یکی از یاغی‌های جدید فوتبال است. شایعه شده سپاهان و 

فولاد هم او را می‌خواهند و به نظر می‌رسد پرسپولیسی‌ها حداقل 

اولویت‌شان فعلا دیاباته است نه رضایی اما نیم‌نگاهی به جذب او 

هم دارند. هرچه هست پرسپولیسی ها تاکید دارند به‌زودی یک 

مهاجم جدید جذب خواهند کرد.

پرسپولیس حداقل یک مهاجم می‌گیرد

شیخ نزدیک‌تر از کاوه

رضاوند: می‌خواستم در موقعیت بهتری برگردم اما الان هم خیلی راضی‌ام 

یکنی می‌خواهند که برایشان دعوا کند مربیان در وسط زمین باز
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انتخابات کمیته ملی المپیک بالاخره برگزار شد

رونمایی از رئیس جدید: صالحی‌وفا!
ستاره ایرانی فاینورد نمی‌خواهد جام‌جهانی را از دست بدهد

تغییر معادلات به‌نفع علی جهان؟

پرسپولیس حداقل یک مهاجم می‌گیرد

شیخ نزدیک‌تر از کاوه


